Kolokwium: jesli chodzi o zadania: 

1. Przyklady byly 4 pytania i trzeba bylo je ulozyc w zaleznosci od grupy albo tak by byl lejek albo piramida 
2. uloz pytanie zamkniete z nominalna (czy cos takiego) skala inna niz tak, nie, nie wiem 
3. pytanko z ankiety i napisane ze wiekszosc z ludzi wybrala odpowiedz sredni i co zrobic, zeby odpowiedzi byly bardziej zroznicowane 
4. wymienic kilka dokumentow ilosciowych wystepujacych w omawianej firmie w omawianym podsystemie, na cwiczeniach 
5. jest cel strategiczny szpitala "zapewnienie uslug na wysokim poziomie" czy cos takiego, nie pamietam dokladnie. zadanie: podaj 2 cele taktyczne. 
6. odnosnie skali, bylo podane zdanie i jakies odpowiedzi do niejgo i trzeba bylo okreslic skale - jaka to 
7. bylo pytanie i jaki jest w nim blad 
8. podac przyklady dokumentow jakosciowych albo ilosciowych 

# Co do pytan, to bylo sporo z testow i ankiet, a takze roli badan i analiz. 

1. Przyklady: Czy pytania testowe maja tylko skale nominalna badz przedzialowa? 
2. Czy informacja jest znaczeniem nadanym wiadomosci? 
3. Czy drzewo decyzyjne lub tablica jest metoda przedstawienia toku myslenia podczas podejmowania decyzji 
4. Czy jesli jest osoba notujaca, to osoba prowadzaca wywiad nie musi notowac? 
5. Czy pytanie z przedzialowa skala charakteryzuje sie rownymi przedzialami na skali? 
6. Czy adekwatne sa tylko te ankiety, w ktorych ankietowany odpowiadal szczerze? 
7. Czy wywiad nalezy poprzedzic ankietowaniem wszystkich pracownikow? 
8. Czy pytania zamkniete zwiekszaja trudnosc analizy wynikow badan?
1. Zredukować tablice decyzyjną, 
2. Napisać pytanie do ankiety o przepływie informacji między działem kadr a działem płac bodajże wg nominalnej skali i miały być 4 warianty odpowiedzi (ale nie można było odpowiedzieć: nie, tak, nie wiem) 
3. Wypisać 3 konkretne dokumenty jakościowe z Działu produkcji.

2. pytanko z ankiety i napisane ze wiekszosc z ludzi wybrala odpowiedz sredni i co zrobic, zeby odpowiedzi byly bardziej zroznicowane: 

odp: Jest to tendencja środkowa, nalezy: 
* zmniejszyć różnice między punktami na końcach skali; 
* zwiększyć wymowę opisu; 
* zwiększyć liczbę punktów na skali. 

5. jest cel strategiczny szpitala "zapewnienie uslug na wysokim poziomie" czy cos takiego, nie pamietam dokladnie. zadanie: podaj 2 cele taktyczne.: 

odp: 1. Zatrudnianie wykwalifikowanych specjalistów. 
2. Zmniejszenie kolejek na badania do minimum. 

6. odnosnie skali, bylo podane zdanie i jakies odpowiedzi do niejgo i trzeba bylo okreslic skale - jaka to 

odp: Typy skali: 
* nominalna(najsłabsza, można uzyskać jedynie sumy w danej klasie np tak, nie , nie wiem) 
* porządkowa(porzadek rankingowy np. wcale nie, były niezbyt, były umiarkowanie, były bardzo) 
*przedziałowa(równe przedziały pomiędzy punktami np. mało 1 2 3 4 5 dużo) 
* proporcjonalna(występuje zero absolutne-ciężar, długość, naturalna jednostka miary) 

8. podac przyklady dokumentow jakosciowych albo ilosciowych 


odp: *dokumenty ilościowe(raporty, rejestry)- formularze o konkretnych wzorach wypełniania 
*dokumenty jakościowe( notatki, instrukcje, regulaminy, informacje na tablicy ogłoszeń)-wskazówki, zasady realizacji działań 

np. podanie-ilościowy 
wniosek-ilosciowy 
lista-ilościowy 
skorowidz-jakosciowy 
rejestr/ewidencja-ilościowy 
protokół- ilościowy 
kartoteka-archiwalny? 
notatka służbowa-jakościowy 

# Co do pytan, to bylo sporo z testow i ankiet, a takze roli badan i analiz. 

1. Przyklady: Czy pytania testowe maja tylko skale nominalna badz przedzialowa? NIE 
2. Czy informacja jest znaczeniem nadanym wiadomosci? ??? 
3. Czy drzewo decyzyjne lub tablica jest metoda przedstawienia toku myslenia podczas podejmowania decyzji? TAK? 
4. Czy jesli jest osoba notujaca, to osoba prowadzaca wywiad nie musi notowac? TAK? 
5. Czy pytanie z przedzialowa skala charakteryzuje sie rownymi przedzialami na skali?TAK 
6. Czy adekwatne sa tylko te ankiety, w ktorych ankietowany odpowiadal szczerze? NIE 
7. Czy wywiad nalezy poprzedzic ankietowaniem wszystkich pracownikow?NIE 
8. Czy pytania zamkniete zwiekszaja trudnosc analizy wynikow badan?NIE

odp do redukcji

W tej tabelce można jedynie zredukować kolumny 7,8,9 w jedną kolumnę: 

w1 n 
w2 1 
w3 - 
a1 X 
a2 
a3

zredukować można jeszcze kolumny 3 i 6: 
w1 t 
w2 - 
w3 c 
a1 
a2 X 
a3
